

游泳

推动全民健身 共享健康生活

2023年运城市首届全民游泳健身节暨盐湖游泳比赛成功举行

运城晚报讯(记者 杜磊)10月29日,2023年“奥华杯”运城市首届全民游泳健身节暨“汾阳王杯”盐湖游泳比赛在市游泳馆成功举行。来自我市各县(市、区)的160余名游泳爱好者分青少年组和成人组,在50米蛙泳、50米自由泳,以及男女混合4x50米、4x100米接力等项目上展开激烈角逐。

比赛现场,游泳爱好者们早早到场做赛前热身,他们当中既有经验丰富的泳场“老粉”,也有朝气蓬勃的少年儿童。随着裁判发令枪响起,选手们迫不及待跃入水中,你追我赶、奋勇争先,如鱼儿般飞速向前。现场气氛热烈,场外加油声此起彼伏,运动员们的比赛热情被瞬间拉满。

8岁的申奕平是一名小学三年级的游泳爱好者,此次他参加了50米蛙泳的比赛。孩子爸爸申文学告诉记者:“孩子从去年5月份开始学习游泳就表现出浓厚的兴趣,积极性很强,平时一周要游四五次,再加上寒暑假长训班的练习,现在各种泳姿都已经掌握。现在孩子就是我家的小教练,经常‘指导’我们。”

“这里的水质很好,水温也合适,大家的竞技热情非常高,明年我还要继续参加。”一名游泳爱好者赛后兴



奋地说。

盐湖游泳协会会长王刚表示,此次比赛旨在进一步践行全民健身和健康中国国家战略,全面落实《运城市全民健身实施计划》,进一步推动全民健身运动的深入开展,通过游泳运动的宣传和推广,吸引更多人加

入全面健身运动中来,促进广大群众共享健康生活。

此次比赛由运城市盐湖区体育事业发展中心指导,运城市盐湖区游泳协会、山西奥华体育文化发展有限公司、运城市游泳馆主办。

图为比赛精彩瞬间

杭州亚残运会

体育时评:生命的礼赞 奋进的强音

圣火熄灭,杭州第4届亚残运会正式落幕。书写赛场历史、演绎生命奇迹的运动员们,互道珍重,乘梦高飞。

心相约,梦闪耀。亚残运会是亚洲残疾人运动员最为期待的梦想舞台。来自亚洲44个国家和地区的3000多名运动员相聚中国杭州,奏响竞技体育更快更高更强的华美乐章,呈现亚洲人民和平友爱、交流互鉴的动人气象,凝聚起包容和谐、团结奋进的磅礴力量。

当“无腿飞鱼”在水中飞翔,当“独臂枪手”百步穿杨;当“刀锋战士”冲向终点,当盲人骑手破风疾行……他们无畏不惧、奋勇争先,呈现了直击心灵的精彩瞬间,创造了超越自我的纪录与传奇。他们是竞技场上的强者,是奥林匹克精神的标尺。

他们也是命运的主宰,诠释着奋斗的意义和生命的价值。人生之路漫

长曲折,难免坎坷。自尊、自信、自立、自强的残疾人运动员激励着世人:身体可能残缺,但人生仍然可以出彩;梦想虽然遥远,但努力浇灌终会开花。面对困难和挫折,不畏惧,不退缩;跨过去,就是一番新天地。

今天的中国,残疾人体育事业翻开了新篇章。在残奥会、亚残运会等国际竞技舞台上,中国残疾人运动员以超越自我、顽强拼搏的精神持续创造优异成绩。与此同时,体育运动已逐渐融入更多残障人士的日常生活,形式多样、内容丰富的残疾人健身活动在各地广泛开展。中国已将残疾人体育纳入国家发展战略和残疾人事业发展规划,加强残疾人体育权益法治保障,健全残疾人体育工作机制,残疾人体育发展保障机制不断完善。体育,已成为残疾人增强体质、康复身心、展现自我、参与社会、全面发展的有效途径。

随着社会和科技的进步、政策和制度的完善,中国残疾人在康复、就业、教育等方面也得到了更好的保障和服务。残健融合迎来崭新局面,残疾人同样是新生活、新时期的建设者、享有者。

在亚洲残疾人体育发展进程中,中国也积极贡献力量和智慧。首届亚残运会于2010年在广州举办。如今,亚残运会再次来到中国。东道主杭州以热情周到的服务、先进的场馆设施、完善的组织保障,兑现了承诺,赢得了赞誉,让全亚洲的参赛运动员留下深深的杭州记忆、感受暖暖的中国情谊。

乘梦飞,再相约。杭州亚残运会今晚闭幕了,残疾人体育和残疾人事业迎来了新的开始。让我们铭记动人的瞬间,怀着对生命的礼赞,凝聚奋进的力量,共创更加和谐美好的未来。

新华社杭州10月28日电

山地自行车

中国山地自行车队获两张巴黎奥运会入场券

新华社北京10月29日电 中国自行车运动协会消息,当地时间28日在印度举行的2023年亚洲山地自行车锦标赛奥林匹克越野项目成年组比赛中,中国队包揽男女冠军,获得两张巴黎奥运会入场券。

在女子比赛中,派出五名选手参赛的中国队包揽前五名,李洪凤夺得冠军,马彩霞和伍志帆分获二三名,扬毛措和王辉艳分列第四、五位。

在男子比赛中,有六人参赛的中国队包揽前四名,吕先景夺冠,袁金

伟、米久江、陈礼云分列二至四位,何学辉排名第六,陈科宇位列第十。

根据相关规则,本次山地自行车亚锦赛男女成年组奥林匹克越野赛冠军为各自所在队伍获得巴黎奥运会参赛资格。

赛车



F1墨西哥城大奖赛排位赛:勒克莱尔夺得杆位

▲10月28日,阿尔法罗密欧车队中国车手周冠宇在排位赛中。当日,在墨西哥首都墨西哥城罗德里格斯兄弟赛道举行的2023世界一级方程式锦标赛(F1)墨西哥城大奖赛排位赛中,法拉利车队摩纳哥车手勒克莱尔以1分17秒166的成绩夺得杆位。法拉利车队西班牙车手塞恩斯和红牛车队荷兰车手维斯塔潘分列第二、三位。

网球



维也纳公开赛半决赛:卢布列夫不敌辛纳

▲10月28日,卢布列夫在比赛中回球。当日,在奥地利维也纳网球公开赛男单半决赛中,俄罗斯选手卢布列夫以0比2不敌意大利选手辛纳,无缘决赛。

足球



德甲:拜仁胜达姆施塔特

▲10月28日,拜仁慕尼黑队球员穆勒(右)与达姆施塔特队球员弗拉尼奇在比赛中拼抢。当日,在2023~2024赛季德国足球甲级联赛第九轮比赛中,拜仁慕尼黑队主场以8比0战胜达姆施塔特队。

篮球



NBA常规赛:猛龙不敌76人

▲10月28日,猛龙队球员西亚卡姆(中)在比赛中上篮。当日,在2023~2024赛季NBA常规赛中,多伦多猛龙队主场以107比114不敌费城76人队。

本栏均据新华社